



В Ульяновской области проводится проверка по факту травмирования пассажиров маршрутного автобуса



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по сообщению из средства массовой информации о гибели водителя и двух пассажиров маршрутного автобуса на трассе Ульяновск-Самара.

Предварительно установлено, что около 8 часов 22 марта 2019 года в результате дорожно-транспортного происшествия на трассе Ульяновск-Самара с участием маршрутного автомобиля «Луидор» погиб 58-летний водитель автобуса и два пассажира.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1317961>